

比特币减半比特币病毒在全球多个国家遭到网络攻击，感染病毒后需要支付比特币

英国公共卫生系统NHS的服务系统12日遭到黑客攻击。。黑客在英格兰和苏格兰一些医院和卫生部门的电脑上植入勒索病毒感染和加密文件，然后要求受害者支付解密费用。

在英格兰西北部经营着几家医院的默西塞德医疗服务中心在推特上写道：“该国面临网络攻击的风险。我们正在采取一切预防措施来保护我们当地的国民保健系统和服务。据英国医生称，当他们用被感染的电脑登录NHS系统时，会看到黑客收取赎金的画面。黑客受害者被要求支付300美元的比特币。，以获取打开重要加密文件的密钥，并被警告三天内不交赎金将翻倍。

英国首相特蕾莎梅(theresamay)在得知此事后表示，此次攻击并非针对NHS比特币病毒。，而是全球网络攻击的一部分。

据英国媒体报道，西班牙多家公司当天遭遇类似网络攻击，意大利、葡萄牙、俄罗斯、乌克兰等国也传出感染消息。

据央视新闻报道，据BBC最新报道，英格兰和苏格兰已有39家公立医疗机构受到网络攻击影响，部分医院遭到网络攻击。需要紧急治疗的病人必须转移到其他医院。NHS表示，对这一事件的调查仍处于早期阶段，但确信名为(aka)的恶意软件是。据英国媒体报道，该软件利用微软’sWindows操作系统，可以快速感染组织内的所有电脑，破坏力惊人。

同一天，俄罗斯内政部发言人对媒体表示俄罗斯内政部约1000台电脑遭到网络攻击，但内政部电脑中的信息并未泄露。据英国媒体报道，70多个国家和地区遭受过网络攻击，其中大部分是欧洲国家。目前，尚无任何组织或个人宣称对该事件负责。

中国很多大学也受到影响。据中国青年网报道，毕业论文季爆发新的勒索病毒，给大学生带来挑战。最近，该病毒影响了国内一些大学的教育和校园网，导致许多实验室数据和毕业设计被锁定。昨晚，多所高校发布紧急通知，提醒师生注意。

感染后需要支付比特币才能恢复。中国青年网图片

5月12日23:00山东大学向校园网用户发出通知，称国内多所高校(包括我校部分单位)近期感染洋葱勒索病毒，磁盘文件将被加密。洋葱病毒后缀。该勒索软件是之前活跃的勒索软件钱包的变种。它采用高强度加密算法，很难破解。。攻击者除了支付高额赎金，通常没有其他办法解密文件。被恢复的文件只有支付高额赎金才能解密，给学习资料和个人资料造成严重损失。根据网络安全机构的报告这是犯罪分子利用“永恒的蓝色”美国国家安全局黑客图书馆泄露的。从我们学校机器感染情况来看，一个是操作系统，办公软件等等。没有使用正版软件，漏洞补丁更新不及时；然后，不要关闭不常用的端口；三是个人网络安全意识淡漠，没有定期备份文件的习惯。

东北财经大学向师生发布安全提醒。中国青年网图

5月13日凌晨，电子科技大学中山学院网络维护部发布公告称，近期国内多所高校发生洋葱勒索病毒感染，磁盘文件将被加密。洋葱后缀被病毒感染。解密恢复的文件只需要支付高额赎金，给学习资料和个人资料造成严重损失。

根据网络安全机构的报告，这是犯罪分子利用“永恒的蓝色”美国国家安全局黑客图书馆泄露的。“永恒的蓝色”将扫描445文件共享端口打开的Windows机器，无需任何用户操作。只要打开互联网不法分子可以在电脑和服务器中植入勒索软件、远程控制木马、虚拟货币挖矿机等恶意对象。程序。

星火矿池(星火矿池可以转移多少eth)

南昌大学发布紧急通知。中国青年网图

以前有很多通过445端口传播的蠕虫爆发，运营商对个人用户屏蔽445端口。但是教育网没有这种限制，仍然有大量蠕虫暴露445端口。机器。根据相关机构的统计目前，中国有5000多台机器受到“黑客”的远程攻击永恒的蓝色“美国国家安全局天天的黑客武器，教育网是重灾区。

据记者检查，山东大学、南昌大学、广西师范大学、东北财经大学等十几所高校发出通知。提醒师生注意防范。

Ethos是一个简单易用的矿业系统，为矿业提供教程软件和矿机评估及交易信息，以数字货币比较计算各种矿业利润，介绍矿业工具和矿业网站最新消息

。

比特网(为什么比特网可以；我们可以为您服务，为您提供大量信息。我们

可以为您提供快速准确的报价，以及可靠的服务和安全的交易服务。同时我们的官方社区包括币圈不同领域的名人和资深职业玩家，覆盖全球、股市、汇市、债市等金融市场，为您提供权威、专业、全面的金融资讯服务。

你也可以根据自己的投资目标来改变市场。，随时免费账户转换。有问题可以回复微信官方账号，理财顾问每天都会解答！如果您在交易中遇到任何问题，都可以联系我们，我们会尽力为客户解决问题。